

Коммунистическое воспитание трудящихся—основная задача парторганизации

Великая Октябрьская революция, установленная в нашей стране властью Советов, широким открыла народу дорогу к знанию.

Советский народ под руководством партии Ленина—Сталина построил социалистическое общество, которое, брака, низкой заработной платы, распространяющее государственные средства, укрепляет обороноспособность страны, улучшает материально-бытовые условия труда, культурный уровень труда, трудающихся. На XVIII съезде партии товарищ Сталин сказал, что «с точки зрения культурного развития народы отчетный период был поистине периодом культурной революции».

Однако нельзя успокаиваться на достигнутых успехах, об этом со всей большевистской прямотой сказали товарищи Молотов, Берия, Туровский, Сталин. Симоненко? Только потому, что его технический и политический товариши не состоялись организаторами, воспитывать и учить в коммунистическом духе трудающихся массы. Потому что много недостатков в работе товарища Симоненко? Технический и политический уровень крайне низкий. Нетренированность—результат того, что у нас еще так много рабочих по изысканию пережитков капитализма в сознании людей. Их можно учесть, но не делают этого, что от него требуется.

Неплохо на производстве секретаря парторганизации транспорта товарищ Гладышев И. Н., но он мало сделал по укреплению партийной организации, по наложению агитации и пропаганды, по организации политической работы, по привлечению рабочих к политической борьбе за культуру в быту на производстве. Эти недостатки результата того, что товарищ Гладышев малограмматичен и упорно не желает учиться. Отсюда могут неподходящие, забытые электротехники, нововременная доставка в забой леса, срывы по выполнению плана, вспышка социалистической сознательности трудающихся, их культурный и политический уровень, учит массы честному, добросовестному отношению к своей работе; это значит, винить каждого советского гражданина, чтобы он вынужден был работать в худшем качестве. Это значит, что винить каждого советского гражданина, чтобы он вынужден был работать в худшем качестве.

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б) определила задачи в работе партийных организаций, для решения которых потребуется много кропотливой, упорной, продуманной работы, требуется, чтобы вся партийная организация работала единой сплоченной воей, по четкому заранее разработанному плану. Задачи сложные, но они под силу большевикам и тем лучше, сколько эти задачи будут решены, если каждый руководитель и рядовой рабочий лучше будут овладевать социалистической культурой, если каждый член партбюро будет помогать каждому коммунисту овладевать наукой.

Овладение культурой, работу коммунистов нашей партийной организа-

Итоги отчетно-выборного партсобрания

Три дня напрочь работала партийная организация шахты. В этой кропотливой работе грядущий итог годовой деятельности партийной организации, ее руководства и каждого коммуниста в отдельности. За 1940 год для добчи уголь на шахте значительно перешли, перевыполнены были и в первом квартале 1941 года.

Наряду с успехами имеются недостатки. Полученные перед началом гражданской войны угольной промышленностью за отчетный период, рабочими шахты, нарастающим темпом, в 1940 году перешли в другой шахте. Есть еще ряд успехов, которые не выполнены по производственным планам. Продукция шахты должна быть выше, чем в прошлом году.

Более 30 человек высказались по отчетному докладу секретаря парторганизации товарища Йозефа Н. И. Они рассказывали о том, что надо делать для того, чтобы скорее, лучше выполнить исторические решения XVIII партийной конференции. В соответствии с поставленными задачами коммунисты подбирали и выдвигали кандидатов в состав парторга.

Достаточно ли идеологическая подготовка товарищ, насколько онgrenден пределы партии Ленина?

Сталина, соответствует ли ему товарищ политический и технический уровень знаний на выполнение поставленных задач,

о достижениях и недостатках в ламповой

Работа по графику циклического выполнения ежедневно плана добчи уголь обозревается, чтобы каждый цех, каждый рабочий и на поверхности точно выполнял свою обязанность. Большую роль в выполнении производственной программы шахты играет и такая цех, как ламповый. Правда, об этом цехе почти не говорят на шахте, тогда как в нем есть много положительного и много недостатков.

Выявление решения XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) коллектива ламповой доблести того, что теперь не жалоб на задержки рабочих при выдаче и приеме ламп, нет жалоб на плохую зарядку ламп.

Работники ламповой организовали социалистическое соревнование за образцовую работу и добились некоторого улучшения. Так, например: бригада товарища Йозефа Н. И. Таким образом, на XVIII пред, обновилась руководство. На первом заседании нового состава парторга секретарем избран товарищ Йозеф А. И., заместителем секретаря товарищ Демидов З. И. и вторым заместителем секретаря (неисполненный) заместителем секретаря (неисполненный) Йозеф А. И.

Боремся за лучшую лаву

В моей смене работает бригада товарища Казеева. Трудовая дисциплина среди рабочих—лучше не надо. Каждый стремится выдать наилучшие угли, поднять выше производительность труда. Графики циклическости выполняются каждую смену. В общем работаем так, как этого требуют решения XVIII партийной конференции.

Работать мы могли бы еще лучше, производительность условий участка позволяет этому, но каждую смену нам торгуется плохая работа транспорта. Никогда во время не дает по рожки в лес.

Борясь за выполнение плана, бригада уделяет

главное внимание культуре в работе. Рабочие мечтают о том, что вся смена подготовлена, лаву из смеси смены передает в полном порядке. В результате наведения чистоты и порядка в забоях выдаются и хорошие качества уголь. Чистота в выдаываемом угле у нас никак не стандартизирована.

Неплохо работает и бригада т. т. Ковальева и Бузакова, по всем показателям они также перевыполняют задание. Если все предпосылки в том, что производственный план может быть превышен, а также на всем участке выполняется план.

В соревновании горняков Кузбасса за лучшую лаву бригады участка № 2 добились победы.

И. Шавлев,
горный мастер участка № 2.

Социалистическое соревнование двух бригад

Бригада проходчиков отдела капитальных работ тов. Калюмудина систематически выполняет производственный план. В мае эта бригада заключила договор на социалистическое соревнование с от-

ствующей бригадой проходчиков тов. Зайцева. По договору обе бригады обязались выполнять технические нормы каждого рабочим не ниже, чем на 150 процентов. Марата.

А. Юрьевен.

С ПАРТСОБРАНИЯ ХОЗЧАСТИ

По-деловому обсуждали отчетный доклад секретаря коммунисты парт-организации хозяйственного цеха. Особое внимание было удалено работе на конном дворе и на лесном складе.

На конном дворе много бесскользуры. Сбруя, телеги, сани вяляются в грязи. Лари с овсом не закрываются, что дает возможность растаскивать его. Двор не убран.

Бесхозяйственное ведение дела приводит к тому, что ряд лошадей сильно истощен и не может выполнять намеченные перевозки.

Много подмечено недостатков и бесхозяйственности на лесном складе. Площадь склада не очищена от мусора, щепы и разных чурок.

Отгружаемый крепежный лес не складывается по сортам и размерам. Разделка леса не организована. Трудовая дисциплина среди работников лесного склада слабая.

Все эти недостатки приводят к тому, что крепежный лес в шахту подвозится несвоевременно и срывается добывча угла.

Выступившие по отчетному докладу товарицы Журибела, Юхов и другие потребовали от руководителей: заведующего конным двором тов. Середина, заместителя заведующего шахтой по хозяйствству тов. Кашевса, наведение порядка и чистоты во всех цехах поверхности.

И. Бейманов.

ЕЩЕ РАЗ О ПЛОХОЙ РАБОТЕ ТРАНСПОРТА

Участок № 3 за последнее время работу улучшил. Однако еще много дней, в которые план не выполнен. Основным злом является то, что рабочим плохо готовится рабочее место и только потому, что транспорт не подает требуемое количество крепежного леса.

Вот сегодня, мой смена должна была подготовить лес. Спустились в шахту, там не было ни одной лесной. Мне, как горному мастеру, вместо работы в лаве, пришлось бегать по шахте всю смесь искать лес. Хорошо, что горный мастер участка № 5 выручил меня: дал 7 гор-

блей, и этим кое-как мы сделали подкрепку выработки. Причем, заранее можно сказать, что рабочее место как сле- дует не подготовлено иbrigade работать трудно.

Трудно представить в таких условиях работу. Целую смену я пробыл за лесом.

Плохая работа транспорта тормозит увеличение добычи угля на участках и по шахте в целом. Не пора ли, кому это следует, взяться за налаживание работы транспорта.

С. Григорьев.

горный мастер под- готавительной сме- ны уч. № 3.

В шахтовой мойке много клопов, тараканов и грызя

Нет так давно фамилии тов. Кащеева и десантника поверхности тов. Шатко, коупонапали в югу, как людей, не бояющихся за чистоту. После этого шахтовую мойку несколько привели в санитарное состояние. Но прошло полмесяца, о мойке перестали говорить и она тонет в грязи. Вот что рассказывает горный

мастер тов. Батров:

—Антисанитария в мон-ке нетерпимая: в ящиках, куда ложат чистую одежду, развели клопов, тараканов, крыс. На полу грязь, куски бумаги.

Не пора ли по-серезно взяться за приведение в культурное со-стояние мойки.

А. Б.

Огородному хозяйству шахты — большое внимание

В северной стороне шахтого двора, около ден плохой уход за растениями. Вместе с культурными растениями бурно растут и сорняки, которых не выкопаны. Расаждивание помидор производит одна женщина, что делает очень медленно.

Советужен-общественницам надо взять под свой посвященный контроль огородное хозяйство и оказать ему на-дежную помощь.

А. Иванов.

Поведение Коровина на производстве — несоветское

Культура в жизни, в работе советского гражданина необходима, как воздух. Однако есть отдельные люди у нас на шахте, которые ведут себя на производстве в обращении с товарищами по — хамски. Приведу случай хамского поведения диспетчера транспорта т. Коровина.

На основной штреke Северо-Петровского пласта скрип крепь. Выработку грозил забур. Шахтуправление предложило руководителю ремонта восстановительного участка немедленно произвести перепреку штреka.

9 мая, в третью смену я попал в шахту для выполнения срочной работы — перекрепки штреka. Но в шахте не было крепежного леса, об этом было доложено главному инженеру шахты тов. Дегтереву, который дал распоряжение немедленно доставить лес.

Бикбаев,
горный мастер ре-
монтно-восстанови-
тельного участка.

Для чего у нас существует скорая помощь

В нашей стране самым ценным является люди. Правительство и партия не жалеют средств на охрану здоровья. Тысячи советских врачей отдают все свое силу и знания на охрану здоровья трудающихся. Но среди врачей есть отдельные личности, безразличные относящиеся к своим обязанностям. К примеру можно сказать, скрупульно при суджинской поликлинике.

Четвертого мая я пришел в клинику в 4 часа утра, в часах почувствовал сильную боль в животе. Через полчаса меня из-за этого разбодели настолько, что я был терпен. Я попросил сестру побежать к телефону и поднести на квартиру врача скорой помощи. Оттуда пообещали, что врач придет, но довольно я не могла. Принеслось вдруг обратиться в скорую помощь по телефону, откуда сказали, что

стационар «неополнен», для него не существует, у нас скорая помощь, которая не желает оказывать медицинскую помощь. Случай, о котором рассказывал, не только со мной, а подобных случаев десятки.

И. Федотов,
рабочий подземного
транспорта.

Во главе руководства участком — нарушители советских законов

XVIII Всеобщая конференция ВКП(б) потребовала от каждого предприятия, цеха, бригады, от каждого рабочего ежедневно выполнять производственный план, работать строго по заранее составленному графику, соблюдать на производстве чистоту и порядок. Но ничего этого нет на участке № 4. Каждую смену на угле выдается ложек неизвестной производительности труда и зарплаты рабочих вложены.

Нельзя сказать, что у нас на участке нет хороших, способных, желающих, не ищет сил, работать на выполнение решений партии и правительства. Таких людей много, если бы этими рабочими хорошо руководить, безусловно, участок не был бы в таком позорном положении.

Каково же лицо наших руководителей участка! Начальник участка служебный, механик участка Клешко служебный, помощник механика участка Ступин служебный, бригадир Веникевич суджен. Справедливости ради сказать, что это за руководители, могут ли они приводить и бороться за крепкую трудовую дисциплину, за порядок на производстве, когда они сами нарушители порядка? Приведу пример из практики руководства начальника участка Огинкова. Работали мы в лаве № 18. Забойщики предлагали уголь вынимать только нико-послойка, однако начальник потребовал ломать прослоек, и это же получилось?

Виноваты уголь, как требовал начальник и зодовцы до 21 процента. Но только через некоторое время мы изменили систему отработки пласта, полностью снизилась ниже стационар и бригады стали получать премию. Для того, чтобы определить качество работы, механика участка, достаточно посмотреть ленточный транспортер в штреke № 17, на котором лента порвана в куски.

У коллегии участка сложилось такое мнение, что все прводы в работе проходят от плохого руководства участком.

П. Однцов.

Извещение

19 мая, в 7 час. вечера, в Доме культуры состоялась плавленая лекция на тему: Межнациональное положение. Лектор тов. Драгоманов.

ГК ВЛ(К)

РЕДКОЛЛЕГИЯ